

Q1 What is your name and jurisdiction?

Answered: 10 Skipped: 0

#	RESPONSES	DATE
1	Steve Sievers, Anderson Township	4/18/2018 2:39 PM
2	Geoff Milz - Colerain	4/18/2018 2:01 PM
3	City of Sharonville	4/18/2018 11:15 AM
4	Village of Indian Hill	4/18/2018 10:38 AM
5	Scot Lahrmer Amberley Village	4/18/2018 10:32 AM
6	Claudia Carroll/Pierce Township	4/18/2018 10:13 AM
7	Woodlawn	4/18/2018 10:04 AM
8	ST BERNARD	4/18/2018 10:03 AM
9	Moeller/Madeira	4/18/2018 9:41 AM
10	Troy Anderton, City of Middletown	4/18/2018 9:39 AM

Q2 Has your jurisdiction invested in software, fixed asset modules, to assist with tracking your fixed assets? If so, what software do you use and how would you rate it?

Answered: 10 Skipped: 0

#	RESPONSES	DATE
1	No	4/18/2018 2:39 PM
2	Pubworks for public works fixed assets.	4/18/2018 2:01 PM
3	No	4/18/2018 11:15 AM
4	We currently use the older version of SSI's software package (E-Gov). We will be transitioning to their new version early next year. I don't believe that you could even get the version we are currently on. It does what it is supposed to do, but I wouldn't recommend it as a stand alone application.	4/18/2018 10:38 AM
5	No.	4/18/2018 10:32 AM
6	We have not specifically invested in any kind of software like this. I believe UAN which we recently started using may have that feature.	4/18/2018 10:13 AM
7	no	4/18/2018 10:04 AM
8	NO	4/18/2018 10:03 AM
9	Not yet.	4/18/2018 9:41 AM
10	We use an internally developed application to track assets and depreciation. While it's not as full featured as commercially available applications, it gets the job done for free.	4/18/2018 9:39 AM

Q3 Does your jurisdiction hire consultants to assist with building assessments and scheduling repairs? If so, please provide the name,

and contact information for the consultant you use. Would you recommend them?

Answered: 10 Skipped: 0

#	RESPONSES	DATE
1	No	4/18/2018 2:39 PM
2	Four Seasons Environmental performed a retro-commissioning study on our buildings. www.fseinc.net	4/18/2018 2:01 PM
3	yes, the City had a capital improvement (maintenance plan) completed in 2013 by MSP. We would recommend their services.	4/18/2018 11:15 AM
4	Not citywide, but we will hire consultants (engineering, architectural, etc.) for certain projects on an as needed basis.	4/18/2018 10:38 AM
5	No.	4/18/2018 10:32 AM
6	No	4/18/2018 10:13 AM
7	No but I would like to get this information	4/18/2018 10:04 AM
8	AMERICAN APPRAISAL	4/18/2018 10:03 AM
9	we use out city engineering consultant when needed.	4/18/2018 9:41 AM
10	No	4/18/2018 9:39 AM

#1

COMPLETE

Collector: Email Invitation 1 (Email)
Started: Wednesday, April 18, 2018 9:37:43 AM
Last Modified: Wednesday, April 18, 2018 9:39:08 AM
Time Spent: 00:01:24
First Name: Nadine
Last Name: Begley
Email: nadineb@cityofmiddletown.org
IP Address: 66.161.177.194

Page 1

Q1 What is your name and jurisdiction?

Troy Anderton, City of Middletown

Q2 Has your jurisdiction invested in software, fixed asset modules, to assist with tracking your fixed assets? If so, what software do you use and how would you rate it?

We use an internally developed application to track assets and depreciation. While it's not as full featured as commercially available applications, it gets the job done for free.

Q3 Does your jurisdiction hire consultants to assist with building assessments and scheduling repairs? If so, please provide the name, and contact information for the consultant you use. Would you recommend them?

No

#2

COMPLETE

Collector: Email Invitation 1 (Email)
Started: Wednesday, April 18, 2018 9:39:59 AM
Last Modified: Wednesday, April 18, 2018 9:40:55 AM
Time Spent: 00:00:55
First Name: Tom
Last Name: Moeller
Email: tmoeller@madeiracity.com
IP Address: 76.190.87.50

Page 1

Q1 What is your name and jurisdiction?

Moeller/Madeira

Q2 Has your jurisdiction invested in software, fixed asset modules, to assist with tracking your fixed assets? If so, what software do you use and how would you rate it?

Not yet.

Q3 Does your jurisdiction hire consultants to assist with building assessments and scheduling repairs? If so, please provide the name, and contact information for the consultant you use. Would you recommend them?

we use out city engineering consultant when needed.

#3

COMPLETE

Collector:	Email Invitation 1 (Email)
Started:	Wednesday, April 18, 2018 10:01:58 AM
Last Modified:	Wednesday, April 18, 2018 10:03:28 AM
Time Spent:	00:01:29
First Name:	Peggy
Last Name:	Brickweg
Email:	auditor@cityofstbernard.org
Custom Data:	St. Bernard
IP Address:	66.42.226.2

Page 1

Q1 What is your name and jurisdiction?

ST BERNARD

Q2 Has your jurisdiction invested in software, fixed asset modules, to assist with tracking your fixed assets? If so, what software do you use and how would you rate it?

NO

Q3 Does your jurisdiction hire consultants to assist with building assessments and scheduling repairs? If so, please provide the name, and contact information for the consultant you use. Would you recommend them?

AMERICAN APPRAISAL

#4

COMPLETE

Collector: Email Invitation 1 (Email)
Started: Wednesday, April 18, 2018 10:00:36 AM
Last Modified: Wednesday, April 18, 2018 10:04:11 AM
Time Spent: 00:03:35
First Name: Alan
Last Name: Geans
Email: ageans@beautifulwoodlawn.us
Custom Data: Woodlawn
IP Address: 76.190.109.130

Page 1

Q1 What is your name and jurisdiction?

Woodlawn

Q2 Has your jurisdiction invested in software, fixed asset modules, to assist with tracking your fixed assets? If so, what software do you use and how would you rate it?

no

Q3 Does your jurisdiction hire consultants to assist with building assessments and scheduling repairs? If so, please provide the name, and contact information for the consultant you use. Would you recommend them?

No but I would like to get this information

#5

COMPLETE

Collector: Email Invitation 1 (Email)
Started: Wednesday, April 18, 2018 10:10:49 AM
Last Modified: Wednesday, April 18, 2018 10:12:56 AM
Time Spent: 00:02:07
First Name: Claudia
Last Name: Carroll
Email: ccarroll@piercetownship.org
Custom Data: Pierce Township
IP Address: 69.61.162.234

Page 1

Q1 What is your name and jurisdiction?

Claudia Carroll/Pierce Township

Q2 Has your jurisdiction invested in software, fixed asset modules, to assist with tracking your fixed assets? If so, what software do you use and how would you rate it?

We have not specifically invested in any kind of software like this. I believe UAN which we recently started using may have that feature.

Q3 Does your jurisdiction hire consultants to assist with building assessments and scheduling repairs? If so, please provide the name, and contact information for the consultant you use. Would you recommend them?

No

#6

COMPLETE

Collector:	Email Invitation 1 (Email)
Started:	Wednesday, April 18, 2018 10:30:25 AM
Last Modified:	Wednesday, April 18, 2018 10:31:46 AM
Time Spent:	00:01:20
First Name:	Scot
Last Name:	Lahrmer
Email:	slahrmer@amberleyvillage.org
Custom Data:	Amberley Village
IP Address:	69.61.243.170

Page 1

Q1 What is your name and jurisdiction?

Scot Lahrmer Amberley Village

Q2 Has your jurisdiction invested in software, fixed asset modules, to assist with tracking your fixed assets? If so, what software do you use and how would you rate it?

No.

Q3 Does your jurisdiction hire consultants to assist with building assessments and scheduling repairs? If so, please provide the name, and contact information for the consultant you use. Would you recommend them?

No.

#7

COMPLETE

Collector: Email Invitation 1 (Email)
Started: Wednesday, April 18, 2018 10:15:49 AM
Last Modified: Wednesday, April 18, 2018 10:37:35 AM
Time Spent: 00:21:46
First Name: Dina
Last Name: Minneci
Email: dminneci@ihill.org
Custom Data: Indian Hill
IP Address: 216.196.229.222

Page 1

Q1 What is your name and jurisdiction?

Village of Indian Hill

Q2 Has your jurisdiction invested in software, fixed asset modules, to assist with tracking your fixed assets? If so, what software do you use and how would you rate it?

We currently use the older version of SSI's software package (E-Gov). We will be transitioning to their new version early next year. I don't believe that you could even get the version we are currently on. It does what it is supposed to do, but I wouldn't recommend it as a stand alone application.

Q3 Does your jurisdiction hire consultants to assist with building assessments and scheduling repairs? If so, please provide the name, and contact information for the consultant you use. Would you recommend them?

Not citywide, but we will hire consultants (engineering, architectural, etc.) for certain projects on an as needed basis.

#8

COMPLETE

Collector: Email Invitation 1 (Email)
Started: Wednesday, April 18, 2018 10:56:53 AM
Last Modified: Wednesday, April 18, 2018 11:15:12 AM
Time Spent: 00:18:19
First Name: Jim
Last Name: Lukas
Email: jlukas@cityofsharonville.com
Custom Data: Sharonville
IP Address: 98.29.41.141

Page 1

Q1 What is your name and jurisdiction?

City of Sharonville

Q2 Has your jurisdiction invested in software, fixed asset modules, to assist with tracking your fixed assets? If so, what software do you use and how would you rate it?

No

Q3 Does your jurisdiction hire consultants to assist with building assessments and scheduling repairs? If so, please provide the name, and contact information for the consultant you use. Would you recommend them?

yes, the City had a capital improvement (maintenance plan) completed in 2013 by MSP. We would recommend their services.

#9

COMPLETE

Collector:	Email Invitation 1 (Email)
Started:	Wednesday, April 18, 2018 1:57:13 PM
Last Modified:	Wednesday, April 18, 2018 2:01:16 PM
Time Spent:	00:04:03
First Name:	Geoff
Last Name:	Milz
Email:	gmilz@colerain.org
IP Address:	66.161.212.226

Page 1

Q1 What is your name and jurisdiction?

Geoff Milz - Colerain

Q2 Has your jurisdiction invested in software, fixed asset modules, to assist with tracking your fixed assets? If so, what software do you use and how would you rate it?

Pubworks for public works fixed assets.

Q3 Does your jurisdiction hire consultants to assist with building assessments and scheduling repairs? If so, please provide the name, and contact information for the consultant you use. Would you recommend them?

Four Seasons Environmental performed a retro-commissioning study on our buildings.

www.fseinc.net

#10

COMPLETE

Collector: Email Invitation 1 (Email)
Started: Wednesday, April 18, 2018 2:38:55 PM
Last Modified: Wednesday, April 18, 2018 2:39:16 PM
Time Spent: 00:00:20
First Name: Steve
Last Name: Sievers
Email: ssievers@andersontownship.org
Custom Data: Anderson Twp
IP Address: 74.219.232.36

Page 1

Q1 What is your name and jurisdiction?

Steve Sievers, Anderson Township

Q2 Has your jurisdiction invested in software, fixed asset modules, to assist with tracking your fixed assets? If so, what software do you use and how would you rate it?

No

Q3 Does your jurisdiction hire consultants to assist with building assessments and scheduling repairs? If so, please provide the name, and contact information for the consultant you use. Would you recommend them?

No
